

# 洛阳·城事

大爱携手微公益 共暖寒门学子心  
金鑫·晚报爱心助学特别行动

## 16家店铺成“微公益”行动爱心店铺

即日起至20日,您可前往这些店铺为寒门学子献爱心

□记者 李岚 见习记者 王澍 实习生 张甜梅 文/图

“我的店面虽然不大,但每天来买报纸、香烟和饮料的人不算少。我一定得把它挂在显眼的位置,让大家都能看到!”昨日10时许,报亭摊主陈一帆从洛阳晚报记者手中接过爱心展牌后立刻挂了起来,他经营的报亭在九都路定鼎立交桥附近。

7月29日,本报面向全市发布“征集令”,凡愿意加入本报“微公益”行动,为寒门学子筹集学费的爱心店铺,我们都会在其店里放置由洛阳晚报制作的爱心展牌和捐款箱,以接受市民们的爱心捐款(详见本报7月29日A08版)。

短短3天时间,已有60余家爱心店铺报名参加此次活动,大家有着共同的心愿:积少成多,聚沙成塔,让点亮寒门学子前程的善款越来越多。不仅如此,还有几名店主表示,当爱心市民到自己的店铺捐款时,将奉送小礼品表达



参与“微公益”行动的爱心店铺

谢意。

经过筛选,我们最终选择了16家地理位置较好、人流量较大的店铺,成为此次活动的爱心店铺。昨日,本报记者已经将特制的“行头”送到了各个店铺负责人的手中,并安装完毕。即日起至20日,如果您想为寒门学子奉献自己

的爱心,可直接把钱投进爱心店铺的捐款箱内。

在整个活动期间,我们将定期前往店铺“收集”大家的爱心,并根据金额选择合适的资助对象,在“金鑫·晚报爱心助学特别行动”助学金统一发放的当日,交给接受资助的寒门学子。

### 这16家爱心店铺分别是:

白青红豆腐汤	西工区兴旺路与王城大道交叉口
旅游信息亭	西工区中州中路天子驾六广场西北角
旅游信息亭	西工区中州中路蓝天广场南侧移动公司楼下
旅游信息亭	西工区九都路市第一医院门口
点点童装	西工区唐宫西路小学对面
雅芳专卖润溇美颜店	西工区凯旋路与玻璃厂南路交叉口西北角
九号坐标密室逃脱	西工区解放路与唐宫西路交叉口西北角
章光101中心医院店	西工区中州中路市中心医院东侧
光瑞农业科技有限公司	西工区凯旋西路19号博大城6楼
章光101涧西店	涧西区中州西路与太原路交叉口
鼓楼东羊肉杂肝汤	瀍河区回族区华林路市三十六中南50米
安德莉亚铁路分局店	瀍河区回族区春都东路陇海大酒店向北50米
安德莉亚泉舜店	洛龙区泉舜购物中心负一楼
爱迪尔珠宝	洛龙区太康路与通济街交叉口东200米
爱婴坊母婴会所	洛龙区太康路与通济街交叉口
大宅第美食花园	洛龙区太康路与金城寨街交叉口



7月31日一大早,李肖琴老人带着刚做好的120双鞋垫出门了。临上车前,她又仔细检查了一遍早已按鞋码捆好的鞋垫。“建军节到了,俺得去看看俺的孩子们。”她说。

李肖琴口中的“孩子们”,是洛阳边防检查站的官兵。今年春节,洛阳边防检查站的官兵来西工区邱岭路办事处石油路社区慰问时,认识了李肖琴,随后建立了深厚感情。

见习记者 何奕儒 社区特约记者 刘传龙 实习生 谭梦丹 摄影报道

天翼飞Young好声音 天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛

## 洛阳“好声音”舞台上的香港人

□景庆霞 文/图



江连发

近日,在洛阳“好声音”的舞台下,一位说着并不流畅的普通话,写着繁体字的先生要求报名参赛,他是来自香港的江连发。虽然由于紧张最后未能顺利晋级,但江连发表示,很开心参加这一活动。

### 香港人站上洛阳“好声音”的舞台

江连发在香港从事旅游业工作,有一家旅游公司。“工作是我的主业,唱歌就是我的副业。空闲时,我会到酒吧里唱歌,朋友公司的年终庆典一般也会邀请我上台唱。”江连发说。

江连发说能站在洛阳“好声音”的舞台上,完全是机缘巧合,“这段时间我和家人在洛阳游玩,偶然间看到了天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛的活动,就报了名”。

报名当天晚上,江连发就站上了洛阳“好声音”的舞台。他选择的歌曲是Beyond乐队的经典老歌《海阔天空》,“这首歌是粤语歌,并且在内地的传唱率非常高,很多人都会唱,现场气氛容易调动。”他这样解释自己的选歌理由。

由于有些紧张,当天江连发并没有成功晋级。“和最后一名晋级的选手只差0.6分,如果准备充分的话,我会表现得更好。”江连发说。

### 把美丽洛阳介绍给更多香港人

说是和家人来洛阳旅游,其实这次江连发也是陪妻子回娘家。“我是一名洛阳女婿。”他说,当初自己也正是用歌声赢得妻子芳心的。

江连发的妻子高女士是洛阳老城人,多年前,高女士在深圳上班,工作中的一次邂逅,让江连发对这名漂亮的洛阳姑娘一见倾心。

此次,他来到洛阳,看到了龙门石窟、白马寺、关林等旅游景点,“感觉很震撼”,作为一名旅游业人士,特别是一

名洛阳女婿,他说自己有责任和义务把洛阳这座古城介绍给更多的香港人,同时他也愿意带更多的香港人来洛阳旅游。

最后,他还告诉我们说他很喜欢上一季《中国好声音》中的香港歌者钟伟强,“他是真正喜欢音乐的人,我比他年轻,不管将来的舞台有多大,唱歌我都会坚持下去的,有机会我还会回洛阳来唱歌的”。

8月3日,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛第七场初赛将在泉舜购物中心一楼西厅举行,届时又将有什么样的精彩故事上演呢?敬请拭目以待!同时,洛阳最具人气男、女歌手正在投票中,只要你动动手指,天翼4G智能手机或6个月电信20M光纤宽带的使用权就有可能属于你。具体投票方式:扫描爱城市二维码,按提示点击“我要投票”,即可为喜欢的选手投票。



易信



爱城市